















**छेड़छाड़ के मामले में आरोपी गिरफ्तार**  
कोरबा। महिला संबंधी अपराध के मामले में पुलिस स्वतंत्र कार्रवाई कर रही है। कोरबा जिले के दीर्घका पुलिस में छेड़छाड़ से संबंधित एक मामले में शिकायत प्राप्त होने के बाद प्रकरण दर्ज किया और बेलदिकरी बसाहट में रहने वाले आरोपी को भारतीय न्याय संहिता की धारा में गिरफ्तार किया। पुलिस ने बताया कि धारा क्षेत्र के अंतर्गत एक स्थान पर छेड़छाड़ किए जाने के बारे में हमारा पास शिकायत पहुंची थी। इस आधार पर प्रकरण दर्ज किया गया और आरोपी कि भ्रष्टाचार के गृह। उसे कोर्ट में प्रस्तुत करने को कार्रवाई का रही है।

**बुनियादी सुविधाओं को बेहतर करने किया जाएगा काम**  
कोरबा। नगरपालिका के विभागों क्षेत्रों में बांणतक व्यवस्था ठीक क्षेत्रों और उर्ध्व सुविधाओं मिले, इसके लिए कामकाज होगा है। नगर पालिका क्षेत्र कर्मचारियों में विभिन्न क्षेत्रों का ध्यान रखना है। आगामी समय में ऐसे कई कामों का प्रारंभ कर दिया जाएगा प्रस्तावित है।

छात्रों के अनुयायन सह के कई हस्तियों में डूबने सिद्धमें से लेकर बच्चों और अन्य चीजों को सही स्थिति में लाने को प्रयास महसूस का जा रही थी। नगर पालिका अग्रगण्य रतन मिलने ने बताया कि काम का दौरा करने पर ऐसे विभाग संज्ञान में आये। इसके अलावा भी तर पर सुचनाएं मिलते रहते हैं। इनका परीक्षण करने के साथ इस तरह काम करने के बारे में सोचा गया। निकट भविष्य में यहां इस प्रकार के काम करने वाले हैं। कोरबा जिले कि बाहिर की विद्यार्थी के साथ इन बच्चों का सुधारण किया जाय। जन्मा की परभावितियों को दूर करने को सही कर के सुविधाओं को बढ़ाना कामकाज देखरह है। बताया गया कि स्थायी स्तर पर ऐसे कार्यों को करने के लिए लगभग 100 लाख रूपये खर्च करने जाते हैं। कार्याय सरकार अपने संसाधन के अलावा निजीकरण से सोचना से मिलने वाली राशि को इस्तेमाल करेगी।

**कोरबा अंतरराज्यीय मार्ग पर चल रही कई बसों के परिवर्तन को रोकने के लिए**  
कोरबा। अंतरराज्यीय मार्ग पर चल रही कई बसों के परिवर्तन को रोकने के लिए निर्णय लिया गया है।

**लोगों को किया जा रहा जागरूक**  
कोरबा। कोरबा जिला पुलिस अधीक्षक सिद्धार्थ तिवारी के निदेशन, अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक सुधीर सिंह चौहान ने कहा बसों पुलिस अनुविभागीय विभागों अधीनस्थ के माध्यम से करना कोरबा अधीनस्थ के तहत सार्वजनिक प्रकरण, नया के खिचकार जागरूकता अधिनियम, अधिनियम 1987, महिला सुरक्षा एवं यातायात के नियमों को जनकारी देकर जागरूक किया जा रहा है। इसी क्रम में थाना पाली पुलिस के द्वारा क्षेत्र के कालिंज में महिलाओं को अधिनियम 1987 के बारे में जानकारी दिया जा रहा है एवं महिलाओं को विभिन्न परिस्थितियों में इस एपे का इस्तेमाल करना है और इसके

# छात्राएं हो रहीं थी परेशान, आवारा तत्वों का अड़्डा बने अतिक्रमण पर चला डंडा

**कोरबा।** कटघोप में छात्राओं को आवारा तत्वों के कारण हो रही परेशानी को ध्यान में रखते हुए मुख्य चौराहा के नजदीक किए गए अतिक्रमण को हटाने की कार्रवाई अतिक्रमण 24 पर के भीतर हो गई। गर्नुस हारर सेकेट्री स्कूल के सामने अतिक्रमण की स्थिति बनी हुई थी और बार-बार यह बात प्रशासन के संज्ञान में लाई जा रही थी। पुलिस ने इस मामले में तत्परा दिखाई और सिस्टम तक बात पहुंचाई। अतिक्रमण हटाए जाने का लोगों ने स्वागत किया, वहीं छात्राओं ने सफुर्तिलय मिलने पर खुशी जताई।



निर्मित हो रहे थे। एक दो मीके पर छात्राओं के अधिभारकों के द्वारा निर्वाजन करने के प्रयास किए गए लेकिन इसका कोई खास असर नहीं हुआ। छात्रों के द्वारा यह जानकारी मौखिक को दिए जाने पर इस विषय को उठवया गया और प्रशासन य पुलिस तक बात पहुंचाने को कोशिश की गई। मौखिक यह मामला प्रतीस हुआ और पुलिस अधीक्षक एक इस्को जानकारी हुई। कटघोप पुलिस ने शनिवार को सुबह प्रभावित क्षेत्र के कई चक्कर लगाए और अग्रगण्य तत्वों के मन में दशहत पैदा की। अन्य अधिकारियों के पास भी इस बात में जानकारी पहुंच गई थी

जिस पर उन्होंने सज्जिया दिखाई। इसके अंतर्गत एसीटीए पर गैरिफ्त, हसीमदार भूषण सिंग मोहन, नगर निरीक्षक धर्म नारायण तिवारी, न्यूनिसिपल अधीक्षक जगन्नुप कुलमिंदर देववार के साथ यहां पहुंचे। उन्होंने मीके से अतिक्रमण हटाने के लिए निर्देशित किया। इस दौरान यहां पर व्यवसाय कर रहे लोगों ने समय रहते अपना जयगोभी सामान हटा लिया। जबकि छात्राओं की परेशानि हटने वाली चीजों को प्रशासन की टीम ने हटाने के साथ अपने डेकर में लौट किए और चलते वली। अब इस क्षेत्र को अतिक्रमण से मुक्त कर लिया गया है। यहां इस आशय को सुचना

लगाई गई है की जमीन सरकारी है। चीरी तीर पर यहां की गई कार्रवाई से समया का समाधान हो सका है।

## शिकायतों पर होगी सख्त कार्रवाई

इधर नगर निरीक्षक धर्म नारायण तिवारी ने कहा है छात्राओं को सुरक्षित वातावरण देने के लिए हमारी प्रतियद्धता है। इस क्षेत्र में छात्राओं को किसी के भी द्वारा परेशान किए जाने की शिकायत प्राप्त होती है तो तत्परा के साथ ऐसे मामले में कार्रवाई की जाएगी

# उफ ये बारिश, दुर्गा उत्सव के खर्च में बढ़ोतरी

**पंडाल को बचाने करने पड़ रहे प्रबंध**

**कोरबा।** नवरात्र पूर्ण के पांच दिन बाकी हैं। इधर बारिश का रुख बना हुआ है। अग्रनरक दुर्गा में हो रहा परिवर्तन लोगों को कुछ डर के लिए खूब चला कर रहा है, लेकिन बाद में स्थिति जबरन की तरह हो जाती है। फिर तरह से हालात बन निगरा कर रहे हैं। सरसे दुर्गा पूजा समारोहों कि चिंता बढ़ी है और बुनियात स्थान पर भी प्रथम में नहीं रहना चाहती, इसलिए पूजा पंडाल को बचाने के लिए अतिरिक्त प्रबंध कर रहे हैं।



बारिश के खूब के चलते इस बार विभिन्न स्थान पर होने वाली दुर्गा पूजा के कार्यक्रमों का खयाल न केवल निगरा रहा है। बल्कि न्यार प्रबंध भी करने पर रहे हैं। बालिका स्थान पर नगरीय निकाश द्वारा निगरा किये गए पूजा पंडाल मौजूद हैं। इनके ढांचे में पानी के

को लेकर जो सुचनाएं जारी हो रही हैं, वे सच नहीं मानी जा सकती। हमने यह किया है कि मीसक के खूब को किनारे रखते हुए अपने नर पर उखल बनाया जाएगा और सुरक्षा के साथ कोई हिलवाड़ नहीं किया जाएगा।

## धन संग्रह में भी अड़ुचें

यहां दो दुर्गा पूजा समारोहों में प्राथमिक वैधायी एवं पखवाड़ा से भी पहले शुरू कर दो लोकिय बारिश के चलते न केवल खयान डाला। इस खरब से लगभग सभी स्थानों पर अतिक्रमण के लिए सामाजिक स्तर पर धन संग्रह करने में अड़ुचने उत्पन्न हुई। अब मौसम खुलने के साथ समारोह सज्जिय हुई हैं। उन्होंने अनुकूल स्थिति का लाभ लेने का मानसिकता बनायी है। उनका कहना है कि धन ही भुगतान के अतिरिक्त पैमेंट का विकल्प बना हुआ लेकिन बच के मामले में तो लोगों से प्रत्यक्ष संयंत्र करना होगा।

# नो एंट्री : नियम तोड़ने से हो रही समस्या

कोरबा। नगर पालिका क्षेत्र दीर्घका में आवागमन व्यवहन होने के साथ कई प्रकार की चुनौतियां बढ़ती जा रही हैं। खबर के अनुसार यहां एक कोरवाला कारोबारी के द्वारा अपनी गाड़ी को नो एंट्री के वाकडूड धरल्ले से चलाया जा रहा है। हर रोज का मिनसिल्ला बह बना हुआ है और इससे आवागमन बाधित हो रहा है।



सामाजिक दलों में उखल कर करने वाले कल्ले सेना से जुड़ी हुई यह गाड़ी स्थानीय स्तर पर आवागमन को बाधित करने का सबसे बड़ा कारण बनी हुई है। बताया गया कि दीर्घका नगर में मुख्य मार्ग से पारी बाहनों के आवागमन को प्रतिबंधित किया गया है और सभी को इसका पालन करने को कहा गया है।

प्रशासन और पुलिस को नजर नो एंट्री की व्यवस्था पर नहीं हुई है लेकिन इसके बावजूद नियम को तोड़ने वाले इस्का-इस्का लोग यहां मौजूद हैं जिसके कारण व्यवस्था बुरी तरह से बाधित हो रही है। बताया गया कि दीर्घका चौक से इस गाड़ी को एंट्री हर रोज मुख्य मार्ग पर होती है। और यह आगमन के लिए समस्याएं खड़ी कर देती हैं। दवे किए जा रहे

कि यहां को सख्त मयारी है और सिस्टम हमारा है इसलिए कुछ हो नहीं सकता। लोगों को इंतजार है कि सरकार को व्यवस्था के अंतर्गत बनाए गए नियम को चुनौती देने के मामले में क्या कुछ कार्रवाई होती है।

## को जा रही कार्रवाई

सामान्य परिवहन को लेकर कई प्रकार की व्यवस्था की गई है। शहर के भीतर पारी बाहनों की प्रतिबंधित करने नो एंट्री लागू है। नियम तोड़ने को लेकर शिकायत मिली की फिर पर कार्रवाई की गई है और अगले कई भी ऐसा करण हो उस पर भी कार्रवाई होगी।

# मालवाहक में लगी आग लाखों का नुकसान



**कोरबा।** सर्वमंगला कनबरी मार्ग पर पिछली रात एक मालवाहक को अज्ञात लोगों ने आग के डहले कर दिया। सुबह तक टुक से धुआं निकल रहा था। घटना की जानकारी पुलिस को दी गई है, जिसके द्वारा मामले को जांच की जा रही है। सर्वमंगला कनबरी मार्ग पर इस घटना को अंजाम दिया गया। यहां एक टुक में किसी ने आग लगा दी। इसके पीछे किसका भूमिका रही, इस बात का पता नहीं चल सका है लेकिन आग लगने के कारण टुक पूरी तरह से जलकर खाक हो गया। सुबह तक टुक से आग भी धुआं निकल रहा था। पुलिस ने बताया कि शिकायत प्राप्त होने पर भारतीय न्याय संहिता की धारा में आवागमन का प्रकरण दर्ज किया जाएगा और आगे जांच के साथ उचित कार्रवाई की जाएगी।

## ओबीसी आश्रुण मुद्दे पर कल मशाल रैली

**कोरबा।** ओबीसी महासभा प्रदेश कि राठौर जगणना में अनुसूचित जाति एवं अनुसूचित जनजाति एवं की जगणना तो हीने है किंरा राठौर जगणना 2021 फर्म में ओबीसी के लिए पृथक से कोड नंबर नहीं होने के कारण अन्य पिछड़ा वर्ग की जगणना नहीं होने इन्होंने आगे बताया कि संविधान के अनुच्छेद 340 के परिपानन में अनुसूचित वर्ग के लिए गिना आयोग (काका कालेकर आयोग मंडल आयोग में 29 सितंबर को शाम 4.00 बजे रैली निकाल कर जगणना दिया जाएगा। जिला अथय कोरबा की जगणना करवाई जाने की ओबीसी नकुल कुषार ने बताया



**कोरबा।** श्रीमती कौशल्या खुराना व्यवस्थापिका हिन्दू ने अपने स्व. माता-पिता श्री कुपाराम निराला एवं श्रीमती तिवारिन बाई निराला को स्मृति में रंगीन एवं चला साधक समार 2024 को तिला स्मृति समार 2024 के लिए सुशी कचन मारे को चुना। कविनेत्र मंत्री लखनपाल दाल देवान के कारकर्माल से दोनों शिक्षकों को साथ, पुरुष सुभासिनि किया। यह समार प्रत्येक वर्ष एक शिक्षक एवं एक शिक्षिका को प्रदान किया जायेगा।

# स्वच्छता के प्रति प्रतिबद्धता जताई एनटीपीसी कर्मियों ने

**कोरबा।** एनटीपीसी कोरबा ने स्वच्छता पखवाड़ा 2024 का आयोजन करते हुए स्वच्छता और स्थिरता के प्रति एकजुट होकर शपथ ली। स्वच्छता पखवाड़ा 16 सितंबर से 2 अक्टूबर 2024 तक मनाया जा रहा है, जो देशभर में स्वच्छता और हार्डजीन को बढ़ाने के राष्ट्रीय अभियान के अंगुलक है। यह शपथ समारोह कोरबा (ओ एंड ए) अखिल मैत्रा द्वारा आयोजित किया गया, जिसमें एक स्वच्छ पर्यावरण बनाए रखने में व्यक्तिगत और सामुहिक जिम्मेदारियों के महत्व पर जोर दिया। इस कार्यक्रम में विभिन्न विभागों के प्रमुख और कर्मचारियों ने भाग लिया और स्वच्छता के प्रति अपनी प्रतिबद्धता को फिर से व्यक्त किया। शपथ के बाद एनटीपीसी कोरबा ने टाउनशिप में एक स्वच्छता का आयोजन किया, जिसमें एनटीपीसी कर्मचारियों और सोआईएसएसए कर्मी शामिल हुए। यह पहल सामुदायिक भावना को बढ़ावा देने और हमारी दीर्घ जीवन में स्वच्छता के महत्व के प्रति जागरूकता फैलाने



के उद्देश्य से थी। अग्रगण्य मैत्रा ने सभी को प्रोत्साहित किया कि वे न केवल कार्यस्थल में स्वच्छता का पालन करें, बल्कि इन मूल्यों को अपने घरे और समुदायों में भी फैलाएं। हमारे स्वच्छ पर्यावरण के प्रति प्रतिबद्धता हमसे शुरू होती है। स्वच्छता पखवाड़ा एक महत्वपूर्ण अभियान है जो व्यक्तिगत और संगठनों को स्वच्छता और हार्डजीन को बढ़ाने के लिए सज्जिय रूप से भाग लेने के लिए प्रोत्साहित करता है। एनटीपीसी कोरबा इन सिद्धांतों के प्रति समर्पित है और भविष्य में एक स्वच्छ और हरित वातावरण में योगदान देने वाली पहलों में संलग्न रहेगा।

**होटल आकाश**

सर्व सुविधाएँ पूर्ण रूप एवं हिल उपलब्ध

संपर्क करें 9425223290, 8908530000, 8103865081

**हॉल -**

400Sq.ft. से लेकर 2500Sq.ft. तक

15 से लेकर 300 व्यक्तियों की व्यवस्था

तरुण छत्तीसगढ़ के बंगल में, तिलक मार्ग बुधवार बायपास रोड, कोरबा (छ.ग.)

बर्बदे पार्टी, तिलक समारोह, कीटी पार्टी एवं हर प्रकार के सामाजिक समारोह के लिए आपके बजट पर हमेशा तैयार मिलेंगा।